

## COMMISSIONI RIUNITE

### I (Affari costituzionali, della Presidenza del Consiglio e interni) e V (Bilancio, tesoro e programmazione)

#### S O M M A R I O

##### COMITATO DEI NOVE:

DL 210/2015 Proroga di termini previsti da disposizioni legislative. Emendamenti C. 3513-A Governato .....	3
<i>ERRATA CORRIGE</i> .....	3

##### COMITATO DEI NOVE

*Martedì 9 febbraio 2016.*

##### **DL 210/2015 Proroga di termini previsti da disposizioni legislative. Emendamenti C. 3513-A Governo.**

Il Comitato dei nove si è riunito dalle 13.35 alle 13.40.

##### *ERRATA CORRIGE*

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* n. 586 del 4 febbraio 2016:

a pagina 8, seconda colonna, decima riga, sostituire le parole: « dell'emendamento Alfreider 4.91, sul quale » con le seguenti « degli identici emendamenti Alfreider 4.91 e Gianluca Pini 4.57, sui quali »; alla diciottesima riga, sostituire le parole « degli identici emendamenti » con le seguenti « dell'emendamento »; alla diciannovesima riga, sopprimere le parole « e Gianluca Pini 4.57 »;

a pagina 9, prima colonna, quattordicesima riga, sostituire le parole « l'emendamento Alfreider 4.91 » con le seguenti « gli identici emendamenti Alfreider 4.91 e Gianluca Pini 4.57 »; alla diciassettesima riga sostituire le parole « dell'emendamento Alfreider 4.91 » con le seguenti « degli identici emendamenti Alfreider 4.91 e Gianluca Pini 4.57 »; alla ventiquattresima riga, sostituire le parole « nonché degli identici emendamenti 4.54, Lattuca 4.32 e Gianluca Pini 4.57 e dell'emendamento De Menech 4.71 » con le seguenti « nonché degli emendamenti Lattuca 4.32 e De Menech 4.71. »;

a pagina 35, prima colonna, terza riga, inserire l'asterisco prima di 4.91; dopo la quarta riga, inserire l'emendamento:

« Dopo il comma 2, aggiungere il seguente: 2-bis. All'articolo 11, comma 1, del decreto-legge 30 dicembre 2013, n. 150, convertito con modificazioni, dalla legge 27 febbraio 2014, n. 15, le parole: « 31 ottobre 2015 » sono sostituite dalle seguenti: « 31 dicembre 2016 ».

\* **4. 57.** Gianluca Pini, Guidesi, Saltamartini, Simonetti. »;

a pagina 41, prima colonna, ventisettesima riga, *sostituire le parole:* « le parole:

« 31 dicembre 2012 » » con le seguenti: « le parole da: « 31 dicembre 2012 » fino alla fine del comma ».

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* n. 579 del 25 gennaio

2016, a pagina 89, seconda colonna, quindicesima riga, sostituire le parole « 31 ottobre 2016 » con le seguenti « 31 dicembre 2016 »; alla sedicesima riga, inserire un altro asterisco prima di 4.57 e alla venticinquesima riga, inserire due asterischi prima di 4.91.